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Leyenda para publicación de resultados: 

“Los resultados sólo tienen validez para expresar 

las preferencias electorales, así como las 

preferencias de consultas populares, de las 

personas con disponibilidad a una línea telefónica 

en los Municipios: Xalapa, Veracruz, Boca del Río, 

Orizaba, Córdoba, Coatzacoalcos, Tuxpan, 

Minatitlán y Poza Rica durante las fechas 18 al 23 

de Diciembre 2014” 



METODOLOGÍA 

Fecha Del 18 al 23 de Diciembre 2014 

Tipo de estudio Estudio telefónico 

Tamaño de muestra 625 encuestas 

Municipios 

Xalapa, Veracruz, Boca del Río, Orizaba, 

Córdoba, Coatzacoalcos, Tuxpan, 

Minatitlán y Poza Rica 

Fórmula 
Infinita, considerando 95% de Confianza y 

un +/- 4 % de grado de error  

Distribución de la 

muestra 

Se sortearon aleatoriamente los números 

telefónicos por contactar y se solicita 

poner al habla a algún habitante de la 

casa, mayor de 18 años con credencial 

para votar del Estado de Veracruz 

Fuente de los 

números telefónicos 

Base Nacional de Números Telefónicos 

Disponibles que publica la COFETEL, 

actualizada  a Noviembre 2012 



Si el día de hoy hubieran elecciones para elegir a un nuevo 
Gobernador del Estado, ¿por qué partido votaría usted? 

% 

 

PANORAMA ELECTORAL 

Estudio realizado del 18 al 23 de Diciembre 2014 por Impulsos 



Si el día de hoy hubieran elecciones para elegir a un nuevo 
gobernador del estado, ¿por qué partido votaría usted? 
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PANORAMA ELECTORAL 

COMPARATIVO MENSUAL 

Estudio realizado del 18 al 23 de Diciembre 2014 por Impulsos 



Si el día de hoy hubieran elecciones para elegir al Diputado Federal 
de su Distrito, ¿por qué partido votaría usted? 

% 

 

PANORAMA ELECTORAL 

Estudio realizado del 18 al 23 de Diciembre 2014 por Impulsos 



PANORAMA ELECTORAL 

COMPARATIVO MENSUAL 

Si el día de hoy hubieran elecciones para elegir al Diputado Federal 
de su Distrito, ¿por qué partido votaría usted? 

% 

 

El PAN comienza a consolidarse como la primer fuerza electoral en el Estado, pero aún es 
muy elevado el porcentaje de encuestados que definirán sus preferencias dependiendo 
de los candidatos que cada partido presente. 

Estudio realizado del 18 al 23 de Diciembre 2014 por Impulsos 



¿Por qué partido nunca votaría? 

% 

 

PANORAMA ELECTORAL 

Estudio realizado del 18 al 23 de Diciembre 2014 por Impulsos 



SEXO 

EDAD 

OCUPACIÓN 

DEMOGRÁFICOS 

Estudio realizado del 18 al 23 de Diciembre 2014 por Impulsos 


